
 

 

 

14. července 2015 

 

INFORMAČNÍ DOPIS – EYOF TBILISI 2015  

Pro: všechny sportovce a osoby doprovodu nominované na EYOF 2015 

 

Vážení sportovci, trenéři a členové doprovodu,  

na  základě  návrhu  Vašeho  sportovního  svazu  jste  byl(a)  Výkonným  výborem  Českého 

olympijského  výboru  (ČOV)  nominován(a)  na  významnou  mezinárodní  soutěž  –  XIII.  ročník  letního 

Evropský  olympijský  festival mládeže  2015  ‐  European  Youth  Olympic  Festival  2015  (EYOF).  Tato 

soutěž se uskuteční v gruzínském hlavním městě TBILISI ve dnech 26. července až 1. srpna 2015.  

  Dovoluji  si  Vám  oznámit  několik  závazných  pokynů,  kterým  prosím  věnujte  potřebnou 

pozornost,  neboť  souvisejí  s organizací  naší  cesty  a  pobytem  v Tbilisi  (pro  přehlednost  uvádím  v 

jednotlivých bodech): 

1) Doprava:  Naše  výprava  (viz  přiložený  seznam)  se  bude  do  Tbilisi  na  EYOF  2015  přepravovat 

speciálním (charterovým) letem ČSA číslo OK 6844.    

2) Sraz účastníků,  letících na EYOF „speciálem“ do Tbilisi/GEO, bude na  tzv. Starém  letišti v Ruzyni, 

letiště Václava Havla,  TERMINÁL  č.  3  (dříve  Terminál  JIH),  a  to  v sobotu  25.  července  2015 do 

08:30 hodin ráno na parkovišti před odbavovací halou.    

Adresa:   K letišti 1073/25  

161 00  Praha – Ruzyně 

GPS:   50°5'58.437"N, 14°17'13.503"E 

 

K Terminálu 3 jezdí i autobusy pražské MHD: 

Bus č. 100 (směr Letiště): Zličín (Metro B) ‐ K letišti – letiště TERMINÁL 3 

Bus č. 119 (směr Letiště): Nádraží Veleslavín (metro A) ‐ K letišti – letiště TERMINÁL 3 

Bus č. 191 – (směr Letiště): Na Knížecí (metro B) – letiště TERMINÁL 3 

 

3) Odlet  na  EYOF:  do  Tbilisi  odletí  naše  delegace  speciálním  letem  společnosti  ČSA  číslo OK  6844 

v sobotu dne 25. července 2015 v 11:30 hodin. Odbavení a odlet se uskuteční na zmíněném letišti 

Václava Havla v Praze Ruzyni, Terminál 3. Doporučuji, aby se účastníci ze stejných míst kontaktovali 
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a zajišťovali společnou dopravu. V příloze přikládám seznam našich účastníků  (pro svazy a trenéry 

za  účelem  kontroly  a  pro  využití  společné  dopravy  z  bydliště  na  letiště).  ČOV  nezajišťuje  pro 

účastníky ubytování před odjezdem  či po příjezdu z EYOF, stejně tak ČOV nezajišťuje přepravu na 

místo srazu.  

Na  opozdilce  není možno  vzhledem  k  daným  podmínkám  speciálního  letu  čekat!  Zvolte  proto 

takový způsob dopravy a včasný odjezd z domova, abyste byli na místě odletu v určenou hodinu 

srazu. Orientujte se i podle momentálního počasí.  

 

 

4) Oblečení: Pro leteckou přepravu do dějiště EYOF je povinné jednotné oblečení (více viz body 16. až 

19. tohoto dopisu). Oblečení na cestu do Tbilisi si vezměte následující:  

dívky                           

   

chlapci                        

V případě chladného počasí:     
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5) Cestovní  pasy:  pro  cestu  nezapomeňte  vzít  s  sebou  platný  cestovní  pas,  který  jste  uvedli 

v dotazníku  pro  akreditaci;  v  případě,  že  jste  si  v  poslední  době  nechali  zhotovit  nový  pas,  při 

příjezdu do místa ubytování předejte vedení výpravy jeho kopii pro pořadatele. Podle Charty EYOF 

je  jediným  uznávaným  dokladem  pro  účast  na  EYOF mezinárodní  cestovní  pas,  nikoli  občanský, 

řidičský či  jiný  identifikační průkaz. Cestovní pas, který  je vyžadovaným cestovním dokladem pro 

vstup  na  území  Gruzie  (cestovní  víza  občané  ČR  nepotřebují),  mějte  po  dobu  cesty  u  sebe 

v malém kabinovém zavazadle a nepřibalte ho omylem do zavazadla, které bude přepravováno 

v nákladovém prostoru. 

6) Zavazadla: Všechna  zavazadla musí  být  označena  jmenovkou  a  základními  identifikačními  údaji 

(CZECH TEAM;  EYOF TBILISI 2015; JMÉNO a PŘÍJMENÍ); identifikační jmenovky/visačky obdržíte při 

převzetí oblečení na ČOV. Vzhledem k plné obsazenosti letadla má každý nárok na jedno zavazadlo 

o celkové hmotnosti MAXIMÁLNĚ 25 kg! 

Důležité upozornění: na palubu letadla je přísně zakázáno přinést jakékoli ostré předměty (nůžky, 
manikúru, nože, atd.) a tekutiny včetně gelů a krémů  (tj.  i nápoje, parfémy, atd.). Všechny tyto 
předměty a látky musíte uložit do Vašeho zavazadla, které bude při cestě tam i zpět přepraveno 
v nákladovém prostoru letadla.    

7) Během  letecké přepravy  bude  zajištěna  strava  (lehký oběd  a  nápoje).  Podle  svých  zkušeností  a 

potřeb  se  popřípadě  vybavte  trvanlivými  potravinami  na  cestu  či  pozdní  večeři,  neboť 

předpokládáme,  že účastníci  vzhledem  k příletu do Tbilisi po 17:00 hodině místního  času, obdrží 

v místě ubytování (v Olympijské vesnici) jako první jídlo večeři.  

8) Návrat výpravy z EYOF: v neděli 2. srpna 2015 bude v ranních hodinách naše výprava přepravena 

autobusy z olympijské vesnice na  letiště; odlet speciálního  letu číslo OK 6845  je plánován na 9:30 

hodin, přílet na  letiště Václava Havla Terminál 3 předpokládáme v 11:20 (vždy uveden místní čas). 

Účastníci  letu obdrží na palubě  letadla občerstvení a nápoje. Dopravu do místa bydliště z Prahy si 

zajišťují účastníci sami (event. sportovní svazy či oddíly); po předcházející dohodě se svazy mohou 

účastníci případné náklady vyúčtovat dle směrnic na sekretariátech svazů.  

9) Místo ubytování: podle sdělení organizačního výboru bude naše výprava ubytována v Tbilisi v nově 

vystavěné olympijské vesnici v oblasti Tbilisi Varketili District. Většina  rozhodčích bude ubytována 

v hotelu  New  Tbilisi  Hotel  (vedle  Olympijské  vesnice),  popř.  v dalších  hotelech  podle  určení 

organizačního výboru, např.  rozhodčí basketbalu v Costé   Hotel, Kostava Street 45A, 0179 Tbilisi, 

Georgia.  

10) Pobyt:   Po příjezdu do místa ubytování obdržíte akreditační kartu a  informace k ubytování. Podle 

pokynů  organizačního  výboru  bude  od  následujícího  dne  zajišťována  doprava  na  sportoviště 

(trénink,  soutěže).  Pro  účastníky  bude  organizační  výbor  zajišťovat místní  dopravu  a  stravování; 

stravování bude zajištěno v jídelně u vesnice, výjimečně bude strava také podávána na sportovištích 

(v případě  dlouhodobého  trvání  soutěže).  Aktualizované  informace  k pobytu,  místní  dopravě, 
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soutěžím,  zdravotnímu  zajištění,  stravování, atd. nám předá  zástupce organizačního výboru EYOF 

po příjezdu do Tbilisi. Technické porady, soutěže a další akce  jednotlivých sportů se uskuteční dle 

reglementů, které obdrželi zástupci sportovních svazů při přípravných  jednáních od ČOV. Některé 

další informace můžete nalézt na adrese: http://tbilisi2015.com/en/      

11) Zdravotní  zabezpečení:  Lékařská  péče  pro  členy  výpravy  bude  zajištěna  našimi  lékaři  a 

fyzioterapeuty.  Budou  k dispozici  v improvizovaných  prostorách  v místě  ubytování,  ale  také  na 

sportovištích,  pokud  to  personálně  situace  dovolí.  Také  organizační  výbor  EYOF  bude  na místě 

zajišťovat  zdravotnickou  péči.  Při  odjezdu  a  během  pobytu  v Tbilisi  je  nutno  případné  zdravotní 

potíže  ihned  nahlásit  vedoucímu  lékaři  výpravy MUDr.  Jiřímu  Neumannovi,  +420  604 935  240. 

Jestliže  užíváte  nějaké  speciální  léky  nebo  pokud  používáte  vlastní  potravinové  doplňky  nebo 

speciální nápoje, neopomeňte  si  je vzít v dostatečném množství  s sebou. Tyto prostředky mohou 

obsahovat  zakázané  substance,  proto  jejich  užití  raději  po  příjezdu  zkonzultujte  s lékaři  výpravy. 

V případě, že doplňky výživy užíváte,  jednoznačně doporučujeme doplňky výživy  fa Nutrend. Tým 

medicínských  pracovníků  je  tvořen  jednak  specialisty,  které  v rámci  své  kvóty  pro  doprovod 

nominovaly  sportovní  svazy  (fyzioterapeuti  Antonín  Schuster  pro  basketbal,  Jitka  Patríková  pro 

házenou a Kateřina Pillerová pro volejbal) a jednak specialisty, které v rámci obecné kvóty pro český 

tým  nominoval  ČOV  (šéflékař  medicínského  týmu  MUDr.  Jiří  Neumann,  lékaři  MUDr.  Aleš 

Chaloupka a MUDr. Karel Harvánek a fyzioterapeuti Mgr. Iva Hnátová a Mgr. Michal Lešák).  

12) Lékařská prohlídka a prohlášení zákonného zástupce: Všechny svazy žádáme, aby na ČOV předaly 

originální  „Zprávy  o  aktuálním  stavu  sportovce  před  EYOF  2015“  a  „  Prohlášení  zákonného 

zástupce“.  

13) Doping: Pro soutěže EYOF platí přísné regule Mezinárodního olympijského výboru v oblasti užívání 

nepovolených  (dopingových)  látek,  za  které  odpovídá  každý  účastník.  Proto  veškeré  užívání 

medikamentů před EYOF  konzultujte  s příslušnými oficiálními  svazovými  lékaři  výpravy. Při EYOF 

2015  budou  prováděny  dopingové  kontroly,  proto  vždy  po  soutěži  vyčkejte  na  oznámení 

antidopingových komisařů a řiďte se pokyny hlavního lékaře výpravy. 

14) Pojištění:  ČOV  pojistil  členy  této  delegace  základním  cestovním  pojištěním  na  cestu  a  pobyt. 

Náhradu případných pojistných událostí při úrazu  (tzv.  Individuální úrazová pojistka)  si  sportovci 

v případě zájmu s pojišťovnou uzavírají a vybavují individuálně. 

15) Peníze: na cestu si vezměte takové množství českých korun, které předpokládáte vydat na cestu z 

místa bydliště do Prahy a  zpět. Cestovné na místo Vašeho odjezdu Vám proplatí po předchozím 

schválení  na  sekretariátu  Vašeho  svazu  po  akci  dle  běžných  směrnic  (vlak,  autobus).  Od  ČOV 

obdržíte kapesné ve výši 115,‐ EUR na osobu a pobyt.  

16) Sportovní  vybavení:  veškeré  vybavení  a  oblečení  související  s tréninkem  a  soutěžemi  si  zajišťují 

účastníci  sami  prostřednictvím  svého  sportovního  svazu  (tj.  např.  dresy,  kombinézy,  atd.).  ČOV 
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zajistí  pro  výpravu  základní  léky,  masážní  prostředky  a  v omezeném  rozsahu  výrobky  firmy 

NUTREND (iontové nápoje, doplňková strava). 

17) Reklamy: na oblečení, taškách, pokrývkách hlavy, sportovních dresech, přilbách, kombinézách, atd. 

je v průběhu EYOF 2015 zakázáno používat jakékoli reklamní nápisy. Na jednotlivém kusu vybavení 

a  oblečení  (závodním,  tréninkovém  i  pro  volný  čas)  může  být  umístěno  jedno  logo  výrobce 

nepřesahující 20 cm
2
. Své oblečení a vybavení proto vyberte v  souladu  s  tímto nařízením MOV a 

komise EYOF. ČOV poskytne všem účastníkům označení ‐ logo „CZECH TEAM“, v podobě nálepek a 

nášivek,  které  budou  povinně  umístěny  na  závodním  a  jednotném  oblečení  dle  pokynů,  které 

obdržíte při převzetí oblečení.  

18) Jednotné oblečení: pro EYOF  je požadováno  jednotné oblečení výpravy na  slavnostní akce, např. 

pro ceremoniály oficiálního zahájení či zakončení olympijského festivalu, při ceremoniálu předávání 

medailí, atd. Toto oblečení zajišťuje pro všechny účastníky výpravy ČOV a účastníci jsou povinni mít 

celou  tuto  sadu  oblečení  s sebou  a  používat  ji  po  celou  dobu  pobytu  na  EYOF  (užívání  jiného 

značkového  oblečení  než  Alpine  Pro  není  povoleno).  Jednotné  oblečení  bude  zajištěno  ve 

velikostech,  které  sportovní  svazy  a  účastníci  nahlásili  ČOV. V případě,  že  se  EYOF  ze  závažných 

důvodů nezúčastníte, oblečení musíte obratem na ČOV vrátit.  Účastníkům zůstává oblečení od ČOV 

pro  jejich  další  používání  bezplatně.  Sportovcům  i  trenérům  doporučuji  vybavit  se  dalším 

nezbytným a dostatečně variabilním oblečením a obutím pro různé typy počasí. 

19) Převzetí oblečení: se uskuteční v období od 15. do 24. července 2015; výdejní doba: 8:00 až 12:00 a 
13:00 až 17:00 hodin;   místo výdeje oblečení bude v O2 aréně, Ocelářská 460/2, Praha 9 – vstup 
manažerským  vchodem  v  blízkosti  vchodu  č.  16,  http://www.o2arena.cz/cz/arena/doprava‐a‐
parkovani/ (viz  instrukce v příloze), a to podle termínů, na kterých se dohodnou jednotliví vedoucí 
družstev s Lenkou Malinovou; e‐mail: malinova@olympic.cz; tel.: 725771766; oblečení pro dalšího 
účastníka je možno převzít pouze proti písemnému pověření! 

20) V příloze zasílám seznam sportovců a osob doprovodu, které ČOV schválil do závěrečné nominace 

na EYOF 2015. Sportovní svazy a  jednotliví trenéři zodpovídají za ověření, zda všichni nominovaní 

obdrželi  tuto  e‐mailovou  zprávu,  popř.  za  předání  všech  relevantních  informací  všem 

nominovaným,  neboť  v rámci  urychlení  a  zefektivnění  komunikace  jsme  použili  pouze  tento            

e‐mailový formát (některé e‐mailové adresy nemusely být uvedeny v dotaznících přesně či nemusejí 

být funkční).   

21) ROZHODČÍ:  při  EYOF  bude  působit  celkem  9  českých  rozhodčích  (sudích),  kteří  jsou  podle 

rozhodnutí EOV (Evropských olympijských výborů) a organizačního výboru EYOF rozdělení do dvou 

skupin.  

První skupina rozhodčích je plně v péči Českého olympijského výboru, tito rozhodčí budou na EYOF 

cestovat s výpravou speciálem. Jedná se o tyto rozhodčí: Robert Paulík – basketbal dívky; Martin 
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Uhlíř – sportovní gymnastika chlapci; Jana Všetečková – sportovní gymnastika dívky; Zdeněk 

Grabovský – volejbal chlapci a Jakub Gáll – volejbal dívky. 

Druhá skupina rozhodčích je plně v péči Organizačního výboru a ten pro své rozhodčí zajistil 

individuální letenky, takže tito rozhodčí nepoletí s námi speciálem. Jedná se o tyto rozhodčí:       

Lenka Nowaková – plavání; Pavel Blanař a Michael Haramul – házená dívky; Marek Šimčák – judo. 

V případě  jakékoliv nejasnosti  či dotazu ke všem uvedeným  informacím  se obraťte na p.  Jana 

Hrdinu,  který  je  zástupcem  šéfa  naší mise  na  EYOF;    tel.:  +420  724  130  146;  272  737  437;  e‐mail: 

hrdina@olympic.cz nebo kontaktujte šéfa mise (především 23. až 25. 7. 2015, neboť J. Hrdina bude  již 

v Tbilisi):  Martina Doktora – tel.: +420 724 015 030.  

  Závěrem  přeji  nám  všem  příjemně  a  bezproblémově  prožitý  pobyt  na  EYOF  2015  a  návrat  s 

mnoha sportovními úspěchy a olympijskými vzpomínkami. 

                   

         PhDr. Martin Doktor                                   

sportovní ředitel ČOV a šéf mise na EYOF 2015 

Přílohy:  Nominace na EYOF 2015  
                 Informace k výdeji oblečení a vybavení 


